
 

 

 

 

 
 

ІНФРАСТРУКТУРА ПІДТРИМКИ ВІДНОВЛЕННЯ 

 



 

 

 

 

План відновлення економіки України і відбудови аграрного сектору як її ключової частини має 

будуватися на основі євроінтеграційної Стратегії відбудови бізнесу (в широкому сенсі, суб‘єктів 

господарювання всіх організаційно-правових форм, незалежно від форми і структури власності). 
 

Стратегія відбудови бізнесу має бути опрацьована окремо і включати дороговкази для розвитку 

секторальної (аграрний сектор, харчова промисловість, сектор оборони, енергетика, транспорт, 

будівництво, креативні індустрії, медицина, рекреація тощо) та спільної для всіх секторів 

горизонтальної складової (диджиталізація, стандарти ESG, енергоефективність, податки, 

фінансові ринки, умови для функціонування малого та середнього бізнесу, кооперація, 

кластеризація тощо). 
 

Інструментом реалізації стратегії має стати Інтегральна платформа відбудови бізнесу (Rebuild 

Business Joint Platform), яка працює на майданчику Торгово-промислової палати України. 
 

Діяльність платформи розпочалася 30 січня 2023 року за ініціативи Лариси Старікової та Андрія 

Забловського в форматі Viber групи Rebuild Ukraine, де концентрувалась інформація стосовно 

напрямів, механізмів та методів післявоєнної відбудови України. На етапі повноцінного 

функціонування платформи цей інструмент має бути збережений і трансформуватися у розділ 

Новин.  
 

Основна ідея Інтегральної платформи відбудови бізнесу полягає у тому, щоб надати можливість 

вільного спілкування між бізнесом, який представлений у форматі сформованих  у різний спосіб 

проектів та/або їх пакетів (Проекти) та надавачами коштів та інших ресурсів (Ресурси). 

Особливість платформи полягає у тому, що спілкування між надавачами і отримувачами ресурсів 

є прямим, не обмежується жодними штучними чи додатковими фільтрами. За рахунок прямого 

спілкування між власниками ресурсів та їх отримувачами така система є вільною від корупції та 

прийняття недемократичних рішень з боку органів влади, зокрема, при розподілу компенсації від 

анексованих ресурсів РФ.  
 

Інформація про ресурси для відновлення бізнесу міститься у базі контрагентів, структурованої 

відповідно до типу їх надавачів (держави, анексовані активи РФ, інвестиційні фонди, донати, 

приватний бізнес тощо). Інформація про проекти відновлення вітчизняного бізнесу міститься у 

базі проектів (проекти окремих суб’єктів господарювання, їх консорціумів, кластерів, 

кооперативів, пакети проектів бізнес-асоціацій,  організацій місцевого самоврядування тощо). На 

платформі також містяться посилання на інституції, які формують пакети відновлення 

вітчизняного бізнесу (проекти Урядового плану відновлення України, проекти, накопичені у 

системі DREAM тощо) 
 

Допомогу в успішній комунікації між вітчизняним бізнесом та надавачами ресурсів надає 

потужна професійна інфраструктура, представлена ринком послуг відповідних фахівців: 
  

• Проектне бюро, учасники якого допомагають бізнесу формувати проекти відновлення 

відповідно до усталених стандартів та практик 

• Агенція перекладу, де сконцентровані послуги з перекладу на іноземні мови 

• Бюро оцінки, представлене послугами суб‘єктів оціночної діяльності щодо оцінки збитків 

та наявних активів бізнесу 

• Юридична палата, де бізнес може отримати послуги з юридичних питань починаючи від 

оформлення права вимоги і закінчуючи складанням інвестиційних договорів 

• Аудиторська палата, в якій надаються послуги з дью діліженс, незалежні звіти про стан 

активів та фінансову діяльність бізнесу 

• Моніторингове агентство, в якому сконцентровані послуги щодо незалежного моніторингу 

та оцінки реалізації проекту, проведення незалежних споживчих експертиз 

• Агентство з освіти концентрує освітні послуги з актуальних питань формування і реалізації 

проектів відновлення (проектний менеджмент, дотримання міжнародних стандартів тощо) 

  


